

Dell

Bezpečnostní zámeček

Uživatelská příručka



Zařízení Dell, jako jsou stolní počítače, notebooky, dokovací stanice a monitory, jsou vybavené bezpečnostními sloty, které zajišťují váš majetek pomocí kabelu. Umístění se liší v závislosti na produktu, ale zde najdete stručný popis, kde se může slot nacházet:

Zařízení	Umístění
Notebook	Levá nebo pravá strana krytu
Dokovací stanice	Pravá strana krytu, vedle tlačítka pro odpojení
Monitor	Zadní strana monitoru, běžně na pravé straně při pohledu na monitor

- Stolní počítače Dell jsou vybaveny kroužkem pro visací zámek v zadní části krytu, který brání nepovolanému vniknutí dovnitř skříně. Novější stolní počítače Dell jsou také vybaveny bezpečnostními sloty.
- Kensington Security Slot (též nazýváno Kensington lock nebo K-Slot) je část zařízení proti krádeži, od společnosti Kensington Computer Products Group. Je to malá, kovem zesílená zdířka, kterou lze nalézt na téměř všech typech přenosných počítačů a elektronického vybavení, zejména těch dražších z nich, jako jsou laptopy, počítačové monitory, herní konzole, videoprojektory, ale i na stolních počítačích. Používá se spolu s kabelem a zámkem, většinou taktéž od Kensingtonu. Zámky, které jsou součástí kabelu, jsou většinou kombinační nebo na klíč. Kabel má na svém konci malou smyčku, což jej umožňuje zajistit okolo pevně připevněných objektů (příšroubovaných stolů, přivařeného potrubí radiátoru apod.) a tím elektroniku fyzicky zabezpečit proti krádeži.
- Bezpečnostní kotvy ClickSafe®: Součástí balení jsou kotvy, které vyhovují standardním bezpečnostním slotům Kensington Security Slot™ nebo bezpečnostním slotům Noble™. Kotva se bezpečně připevní do odpovídajícího slotu na zařízení, takže hlavu zámků ClickSafe lze připojit jediným zaklapnutím. Jakmile je kotva do notebooku nebo tabletu Dell správně nasazena, zámek ClickSafe® zajistí zabezpečení v jediném kroku. Kabel z uhlíkové oceli je odolný vůči přestřihnutí a můžete jej ukotvit ke stolu nebo jakékoli pevné konstrukci. K zajištění je potřeba jedna ruka a není nutné používat klíč.

Kombinační zámek ClickSafe® pro notebooky umožňuje snadno zajistit počítač pouhým zaklapnutím, a zajistit tak jeho maximální fyzické zabezpečení. Součástí balení jsou dvě kotvy pro bezpečnostní slot Kensington™ a Noble™.

Kensington zámek ClickSafe nabízí řešení zabezpečení v 1 kroku – zabezpečení zatlačením na hlavu zámku. Pevná, ale přesto malá hlava zámku, poskytuje nekompromisní zabezpečení pro širokou škálu notebooků a zařízení. Systém 5mm klíčů nabízí technologii Hidden Pin odolnou proti vyháčkování a je kompatibilní s vlastními řešeními v rámci různých stylů zámků Kensington od společnosti Dell.

Zámek Wedge profil Lock zabezpečí notebook, tablet nebo ultrabook jednoduše - pro uzamknutí vaší mobilní kanceláře stačí zámek zasunout do bezpečnostního slotu a zmáčknout tlačítko.

Zámek N17 je univerzální zámek pro notebooky s bezpečnostním slotem Noble Lock . Lanko je z pevné oceli, měří 1,4 m a ochrání zařízení před odcizením. Součástí balení jsou 2 identické klíče.

Zámek Noble TZ04T Wedge® v kompaktní konfiguraci a s patentovaným designem Wedge, který je kompatibilní se systémy používajícími zámkový slot Noble. Součástí jsou 2 klíče, úchyt obvodové ochrany a odkládací pouzdro. Každý zámek se zamyká samostatně. Noble klínový zámek je navržen tak, aby dokonale zapadl do patentovaného bezpečnostního klínového slotu Noble na vašem notebooku.

Získání pomoci

Kontaktování společnosti Dell:

Společnost Dell poskytuje několik možností online a telefonické podpory a servisu.

Dostupnost se liší podle země a produktu a některé služby nemusí být ve vaší oblasti dostupné. Chcete-li se obrátit na společnost Dell v případě problémů s prodejem, technickou podporou nebo zákaznickým servisem:

1. Přejděte na stránku **www.dell.com/support**.
2. Vyberte kategorii podpory.
3. V rozevíracím seznamu Vyberte zemi/region v dolní části stránky ověřte svou zemi nebo oblast.
4. Vyberte příslušnou službu nebo odkaz podpory podle svých potřeb.